


 

 

 التمّرين الرّابع: 

 : لي  ي يأ ذ  ال   د  دأ عأ ال  وأ  ق  ب  س  ي يأ ذ  ال   د  دأ عأ ال   ب  ت  ك  أ     

 

 مشكلة:ال   

ام  يهأ ل ك  ر  ا  زَهْرَات 6تأم  ت هأ  زَهْرَات . 3،أأع طأت  ل  خ 

 أم ؟ يها ةً بأق يأت  ل ر  رأ ه   كأم  زأ

 ............................................... 

 .ٍات رأ ه  ا ...........زأ  بأق يأت  لأهأ
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 النموذجيالتصحيح 

 التمرين الأول: 

أ ب   و  أأ  وف  ر  ح  ال  اد ب  دأ ع  الأ  ب  ت  أك       : ام  قأ ر  ال 

 عشرة            01                                  7              ة  عأ ب  سأ    

  عشرون            01                                  81            ونأ ث  لأ ثأ    

 التـّـمـرين الثاّني: 

أ  ب  ت  رأ أ   أ  نأ ة م  يأ ال  التأ  ادأ دأ ع  ال  أ  ىأ لأ إ   ر  بأ ك  ال   :  ر  غأ ص  ال 

83 – 01 – 00 – 7  

                                            7 - 01 - 00 - 83 

 التمّرين الثّ الث:

ات : ال عأشأرأ دأات وأ حأ ال  ال وأ ت ع مأ ت ب  الأعأدأد  ب اس   أ ك 

 

                                                                        
   

 

 

 التمّرين الرّابع: 

 : لي  ي يأ ذ  ال   د  دأ عأ ال  وأ  ق  ب  س  ي يأ ذ  ال   د  دأ عأ ال   ب  ت  ك  أ     
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 مشكلة:ال   

ام  يهأ ل ك  ر  ا  زَهْرَات 6تأم  ت هأ  زَهْرَات . 3،أأع طأت  ل  خ 

 أم ؟ يها ةً بأق يأت  ل ر  رأ ه   كأم  زأ

 8  =8 - 6 

  ا اتٍ. 8: بأق يأت  لأهأ ه رأ  زأ

 

 

 
 
 
 
 
 
 


